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Комунікація он-лайн консультації: посилання на відповідну ZOOM конференцію 
надається здобувачу вищої освіти ОНУ імені І.І.Мечникова після його 
запита (листа) за адресою E-mail, яка зазначена вище в цій таблиці 

КОМУНІКАЦІЯ  

Комунікація зі студентами буде здійснюватися через: Е-mail, zoom–конференції, або очним чином 
в аудиторії під час впровадження загального офф-лайн режиму проведення занять. 

АНОТАЦІЯ  КУРСУ 

Предметом вивчення курсу є методи та засоби візуалізації механічних процесів та їх 
застосування з використанням сучасної обчислювальної техніки та об’єктно-орієнтованих мов 
програмування для розв’язання актуальних задач інформаційних технологій та автоматичного 
керування. 

Пререквізити курсу  
Матеріал курсу ґрунтується на раніше отриманих студентами знаннях, практичних вміннях та 

навичках з тем та напрямів щодо використання методів математичного моделювання механічних 
процесів. 

Додатково доцільно мати базові знання з чисельних методів, комп’ютерної графіки, механіки та 
керування рухом. Відповідні курси викладаються у межах освітньої програми першого (бакалаврського) 
та другого (магістерського) рівнів вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та 
технології». 

Постреквізити курсу 
Цей курс є додатковою базою для засвоєння наступних дисциплін освітньо-професійної програми 

підготовки: ОК12 – «Професійно-дослідницька практика», ОК13 – «Виконання кваліфікаційної роботи 
магістра» за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». 

Метою  курсу є формування у студентів теоретичних знань з механіки та практичних навичок 
застосування методів та засобів візуалізації механічних процесів  із використанням сучасної 
обчислювальної техніки та об’єктно-орієнтованих мов програмування для розв’язання актуальних задач 
інформаційних технологій та автоматичного керування 

Зміст курсу  
Змістовий модуль 1. Загальні механічні проблеми та їх розв’язування (Тема 1. Введення. 

Механічні процеси та їх моделювання. Тема 2. Комп’ютерне моделювання руху матеріальної точки в 

однорідному полі сили тяжіння. Тема 3. Комп’ютерне моделювання руху дискретної системи 

матеріальних точок.) 
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Змістовий модуль 2. Візуалізація механічних коливань (Тема 4. Загальні поняття теорії 

коливань. Тема 5. Комп’ютерне моделювання вимушених коливань матеріальної точки. Тема 6. Хвилі як 

процес розповсюдження коливань.) 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  
знати: основні етапи розв’язування сучасної фізико-математичної проблеми на прикладах 

розв’язання задач механіки; математичні постановки основних задач механіки та їх складові; основні  
моделі, методи, алгоритми та їх програмну реалізацію при розв’язанні певної або загальної проблеми 
механіки; основні елементи сучасного програмування, що застосовуються під час візуалізації 
механічних процесів; числові методи розв’язування математичних задач; чисельні методи 
розв’язування систем нелінійних рівнянь; методики створення комп’ютерних інтерфейсів для науково-
дослідницьких програм; методики компонування різних програмних модулів в рамках єдиного 
застосування. 

вміти: розробляти фізичні та математичні моделі механічних процесів та фізичних об’єктів; 
розв’язувати аналітично або за допомогою числових методів задачі механіки і фізики; розробляти 
інформаційні моделі об’єктів; застосовувати сучасні мови програмування та середовища розробки 
програмних компонентів до розв’язування певних або загальних фізико-математичних проблем; 
розробляти та застосовувати сучасні методи візуалізації механічних процесів; використовувати 
програмні компоненти та форми для проектування програмних реалізацій, використовувати носії 
інформації для зберігання результатів обчислень; складати звіти за виконаними завданнями, описувати 
програмні компоненти тощо; виконувати обчислення за розробленими програмами. 

Компетентності, які отримує студент у результаті вивчення курсу: 

− Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

− Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у сфері ІСТ. 

− Знання щодо правил постановки завдання на дослідження, підходів до вибору мети, аналізу 
проблеми та методів її розв’язання, правил презентації результатів, ведення дискусії та 
публікації наукових матеріалів. 

− Здатність розробляти математичні, інформаційні та комп’ютерні моделі об’єктів і процесів 
інформатизації. 

− Здатність до математичного моделювання цифрових даних та застосування ефективних 
алгоритмів аналізу і перетворення мультимедійних даних в сучасних інформаційних системах 

Результати навчання: по завершенню курсу студент матиме навички 

− Відшуковувати необхідну інформацію в науковій і технічній літературі, базах даних, інших 
джерелах, аналізувати та оцінювати цю інформацію. 

− Розробляти моделі інформаційних процесів та систем різного класу, використовувати методи 
моделювання, формалізації, алгоритмізації та реалізації моделей з використанням сучасних 
комп’ютерних засобів. 

ФОРМИ І МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Курс буде викладений у формі лекцій (12 годин) та лабораторних занять (12 годин), організації 

самостійної роботи студентів  (96 годин).  

Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та лабораторних заняттях, але у значній 

мірі покладається на самостійне вивчення матеріалу студентами протягом семестру. 

Під час викладання курсу використовуються такі методи навчання: словесні (лекція, пояснення); 

наочні (ілюстрація матеріалу у вигляді мультимедійних презентацій); практичні ( лабораторні роботи); 

робота з літературними джерелами ( самостійна робота студентів). 


